



## ZPRAVODAJ



Hemann, s.r.o.

739 11 Frýdlant nad Ostravicí, Okružní 1495, tel.: 558 676 160, tel., fax: 558 679 376

http://www.hemann.cz e-mail: hemann@hemann.cz

Nepravidelné vydání 42

září 2013

Určeno našim odběratelům

## MŮJ ODKAZ ŽENÁM ... FEMIGARD

*Věnoval jsem se této problematice mnoho let, při konstrukci žádaného receptu jsem prošel recepty od 16. století do současnosti. Dále zmíněný recept jsem začal užívat před více než třiceti léty. Původní čajová směs sloužila jako součást kompletní přípravy neinvazivního léčení ženské sterility. Zkušenosti a sdělení pacientek však rozšířily užití na širokou paletu jejich potíží.*

*Při dlouhodobém sledování pacientek a podle jejich svědectví docházelo v průběhu fytotherapie gynekologických potíží k jejich postupnému mizení v tomto pořadí: pocity napětí, tlaků a píchání v podbřišku, vymizení či zlepšení výtoku, zmizela ovulační bolest a průvodní špinění, menstruace se stala pravidelnou, snížila se krevní ztráta při menstruaci, vymizely kožní záněty, akné, potivost a psychické rozlady, vymizely cysty na vaječnicích i v mléčné žláze.*

*Tak byl stvořen koncentrovaný bylinný přípravek s názvem „ochránce ženy“, který je nyní v podobě bylinného koncentrátu znám pod chráněným názvem Femigard. To je můj odkaz ženám po 45 letech gynekologické praxe.*

**MUDr. Václav Vydra**

### Z dopisů:

Vážení, od 16.10. minulého roku mi moje pojišťovna schválila lázeňský pobyt ve Františkových lázních. Diagnóza byla primaris sterilitas (omlouvám se zda jsem to napsala nesprávně, ale nevím přesně jak se tento termín píše). Prodělala jsem 3 inseminace a jedno umělé oplodnění bez úspěchu. Lázně byla taková poslední moje šance, ale nevěřila jsem tomu, že by mi to mohlo nějak obzvláště pomoci. Pan MUDr. Vydra mi nabídl, abych užívala přípravek Femigard, řekla jsem si, no co, jsou to bylinky, ty mi neuškodí a opravdu jsem ho 3 měsíce užívala. Ještě než jsem odjížděla, mi řekl, že mám šanci do nového roku otěhotnět. Abych řekla pravdu myslela jsem si své a opět ničemu nevěřila a hodila vše za hlavu.

Ovšem 14.1. už toho roku jsem si na pana MUDr. Václava Vydra vzpomněla, kdy mi můj lékař oznámil, že jsem již v 5. týdnu těhotenství. Nyní v této době, kdy Vám píši tento dopis jsem již v 15 + 4 týdnu.

Touto cestou bych chtěla panu MUDr. V. Vydrovi velmi poděkovat a popřát mnoho osobních úspěchů v pracovním i osobním životě a mnoho takto děkovaných dopisů. Děkuji a jsem s pozdravem M.K.

Vážený pane doktore,  
nejdříve bych Vám chtěla moc poděkovat za přípravek Femigard, který mě opravdu zachránil. Již od puberty jsem měla největšího nepřítele - hormony. Mám vrozené problémy nejspíše geneticky po matce - všechny projevy hyperandrogenního syndromu - akné, hirsutismus, padání vlasů, obezita aj. V 16 letech mi potvrdila gynekoložka zvýšenou hladinu testosteronu, ale hladina byla v normě, takže to řešila předepsáním antikoncepce Diane, kterou jsem brala 11 let. V loňském roce jsem ji vysadila z toho důvodu, že chceme s manželem dítě. A nastalo přesně to, co asi čekáte a co Vám píše spousta jiných žen. První tři měsíce žádná menstruace, po třech měsících jsem ji konečně dostala a spustila se vlna akné po celém těle, záda, dekolty, obličej, vypadala mi půlka vlasů, ale nejhorší, co pro ženu může být, začaly se objevovat černé výrazné chlupy na obličeji, což už mě probudilo a donutilo situaci radikálně řešit. Asi po půl roce pátrání po doktorech, kteří chtěli problém řešit tím, že mě pošlou na umělé oplodnění, jsem narazila na přípravek Femigard, který jsem si zakoupila a již po týdnu jsem pozorovala výrazné změny. Nejdříve na obličeji, už se mi tolik nemastil, seborhoa ustoupila, dále po čase přestávalo akné, chlupy přestaly růst a najednou jsem zhubla. Ta nadváha, kterou jsem měla po vysazení antikoncepce, byla pryč, dostala jsem se na svoji původní váhu. S používáním Femigardu po čtvrtém měsíci si dovoluji říci, že je to ještě lepší než brát antikoncepci, kterou jsem stejně brala tak dlouho jen proto, abych neměla tyto hormonální komplikace. Vůbec jsem netušila, že existuje něco tak úžasného jako je Femigard, který odstraní tyto příznaky - ne vylepší - ale zmizí, ony opravdu vymizí. Teď když Vám píši



nemám ani jeden pupínek, na těle se sice najde pár jizev, ale ty se časem zahojí a do roka nebudu vědět, že jsem takové problémy měla.

Proč Vám to všechno píši. Když jsem řešila aktuálně můj problém, tak všichni nabízejí mastičky, různé přípravky, které jsou k ničemu a nepomohou a něco tak úžasného jako je Femigard mi nikdo neporadil, nikde nebyl k dostání. Náhodně jsem se dostala do prodejny, kde ho měli. Přijde mi, že by něco tak úžasného a nejen to, mělo jít víc do popředí, je to prvotřídní kvalita. Jsem přesvědčená, že by si Vaše výrobky zasloužily, aby byly více dostupné ve více prodejnách, aby bylo více tak šťastných jako jsem já. S pozdravem E.P.

## PODZIMNÍ PLÍSKANICE ...

Podzimní čas nastal zas, slunce se za obzor sklání dříve, ubývá dne, přibývá noci a tělo bude potřebovat ochranu před podzimními plískanicemi způsobujícími onemocnění. Zvláště lidé trpící srdečními a dýchacími problémy budou opět bojovat za udržení svého zdraví, ale i zdraví jedinci, kteří nedodrží potřebný životní režim, mají oslabenou imunitu a jsou náchylnější k různým nemocem – nachlazení, rýma, chřipka, bolesti kloubů aj. V neposlední řadě se mohou projevit následky poškození způsobené sluncem a létem. Křečové žíly, vlasy, kůže, někdo se trápil s průjemem, někdo se zvracením, kdy příčinou bylo špatné jídlo či jiný důvod. Mnohým způsobilo problémy setkání s klíštětem apod.

Dovolíme si představit a připomenout bylinné přípravky, které budou pomáhat každému, kdo je bude užívat, aby byl schopen dostat obvyklým požadavkům života, jak to odpovídá jeho věku a pohlaví. V našem moderním světě bylinné přípravky potřebujeme. Nemusí být všelékem v pravém slova smyslu, ale při správném složení mohou pomoci udržet vitalitu mnoha tělních systémů a mohou pomoci osvěžit nemocného člověka nebo mu pomoci psychicky. Tyto rostlinné přípravky nemohou přinést věčné mládí, ale pomáhají tomu, že se člověk déle cítí lépe a udrží si dobrý vzhled, postoje a chování po mnohem delší dobu, než by jinak bylo možné.

### Z dopisu:

Po průzkumu průměrné docházky jsme zjistili, že při denním používání Vitafortu (koncentrát MUDr. V.Vydry, pozn. redakce) byla docházka 97 %. Zlepšení nastalo i u dětí, které bývaly pro nachlazení a kašel, alespoň 1 x měsíčně doma. Můžeme sdělit, že nadřízený školský úřad nevěřil zpočátku tak vysokému průměru docházky a ověřoval si to. Rovněž i jemu jsme mohli s radostí oznámit, že toto zlepšení nastalo po požití výše uvedeného přípravku.....H. J., ředitelka MŠ

### Dobrá kombinace v tomto období

Vitafort bylinný koncentrát + Inulín tabl s vitamínem C a beta karotenem

### Přesná indikace pro inulin, jak ho užívat s antibiotiky?

Inulin je součástí stravy, je vhodné jej podávat u různých dysmikrobií, zejména u dysmikrobií po antibiotické léčbě, ale také u poruch mikrobiální flóry u Crohnovy choroby a u proktokolitidy. V žádném případě nedochází k interferenci, naopak jeho soustavná konzumace v průběhu antibiotické léčby a v období po této léčbě je výhodná, spíše řečeno žádoucí.

Doc. MUDr. Lubomír Kužela, DrSc.,

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady, Praha 10

## YUCCA NELÉČÍ, ALE ...

### Z dopisu:

Vážení, jsem člověk, který nemá rád přebujelou reklamu, protože nakonec to všechno našinec zaplatí v ceně výrobku. Někdy však člověk objeví mimořádné zajímavosti. Z nějaké výstavy jsem si přinesla žlutý letáček na Vaš výrobek YUCCA shidigera 98,5%. Protože mám 52 let, zkusila jsem se tou YUCCOU vyčistit podle návodu. Výsledek byl úžasný. Cholesterol v normálu, klouby pohyblivé (dřepy jako zamlada), žlučnickový kámen poloviční, takže jsem si myslela, že jsem už přiměřeně věku zdravá. Očistnou kúrou úspěšně prošla už celá naše rodina.

Proč, ale píši. Máme rodinu v Polsku a tam se asi už 3 roky jenom hovoří o nějakém zázraku z Peru zvaném Vilcacora. Pak jsme zjistili, že vy Vilcacoru vyrábíte. Za předpokladu, že bude účinná jako ta Vaše YUCCA, jsem ji hned koupila a začala zkoušet. Už 1 a 1/2 roku beru 2 tablety denně. Chci Vám sdělit, že to o čem se nikde moc nepíše. Zmenšily se mi totiž křečové žíly a skoro zmizely hemoroidy, se kterými jsem se naučila žít už od porodu (přes 32 let).

Máte-li možnost nějak tuto informaci zveřejnit, učiňte tak, pomůžete spoustě lidí, kteří jsou na tom stejně jako já a hemoroidy a křečové žíly za nemoc ani vadu nepovažují.

Děkuji Vám, že si zakládáte na kvalitě a účinnosti svých výrobků a tím zpřijemňujete život jiným lidem.

J. S. Havířov

Yucca schidigera - detoxikace pro děti i dospělé



### Vhodná kombinace:

**Femigard, Yucca shidigera 98,5% - vhodná kombinace pro ženy**  
**Ginkgomaca, yucca schidigera, vhodná kombinace pro muže**

### Doporučená kúra

1 týden 1 - 0 - 1, 2 týden 2 - 0 - 2, 3 týden a další týdny stejně jako druhý týden. Tablety se polykají ráno na lačno cca 1/2 hod. před jídlem, večer rovněž 1/2hod. před jídlem nebo 2 hod po jídle. Kúra je závislá na věku. Na každých 10 let 50 tablet.( Tzn. 50-letý člověk by měl využívat 250 tablet ). Po využívání dávky dle věku, možno pokračovat dále ve stejném množství ( je li problém ) nebo omezit na menší množství ( prevence ). Řeší se individuálně. Nutno zvýšit příjem tekutin na 2l až 3l denně. Vedlejší nežádoucí účinky nejsou známy. Mohou užívat děti od 3 let. Jídelníček je běžný, dieta je pouze pokud to zdravotní stav vyžaduje. Např. diabetici ( dieta bez cukru, mohou k výrobku Yucca shidigera 98,5% připojit Diamid od firmy Hemann ) Při hubnutí není vhodné jíst kaloricky bohaté jídlo (vhodné užívat s Yuccou 98,5% Inulín od firmy Hemann). Při vysokém cholesterolu omezit příjem tuků atd.

## ZÁZRAČNÉ SAPONINY

Indiáni Yuccu důvěrně znají odedávna, mají k ní úctu a respekt. Říkají o ní, že působí na všechno. Toto tvrzení se nutně muselo zdát naivní, ale vědecký výzkum ukázal, že tomu tak opravdu je. Saponiny totiž působí v těle člověka na všechny povrchy sliznic, kůži, cévy a to tak, že snižují povrchové napětí. Tím působí jako čistič a odstraňovač všeho, co je tam přichyceno, nalepeno – jako třeba :

chronický zánět, hlenový alergický infiltrát, jako sklerotické cholesterolové pláty, polypy nebo krystalky, minerální kaménky či pisky. Odstraní se tak hypercholesterolemie, nebezpečí infarktu myokardu, zánět dutin s polypy i bez nich, alergické projevy na kůži i na sliznicích. Mizí migrény, zlepšují se choroby revmatické, artrózy i roztroušená skleróza a degenerativní choroby páteře, jako je Bechtěrev. Vyčistí se sliznice zažívacího ústrojí, játra, slinivka a orgány močových cest. Často je možno ustoupit od některých urologických operací. Užívání této byliny však vyžaduje velkou trpělivost. Proces čištění trvá i několik měsíců. Záleží na stupni zanesení organismu i na věku. Čistící účinky jsou prokazatelné – člověk se zbaví 0,5 až 2 kg usazenin, a to hlavně z cév a kloubů. Zlepšuje se pohyblivost, arytmiické srdce se zpravidelní, znormalizuje se krevní tlak, cholesterol a kyselina močová. Dlouhodobé užívání vyžadují alergie a maligní ( zhoubné ) nádory. Pokud došlo k operaci a chemoterapii, preparát vyrobený z této byliny blokuje rozsev do metastáz.

Je naprosto netoxická, zcela neškodná, vhodná i pro gravidní ženy v každém stadiu těhotenství, kojící matky, novorozence a kojence.

MUDr.Jiří Štangl

## GVARANAL z pravých plodů slunečné Brazílie...

### Vážený výrobce!

Obracím se na Vás se žádostí o zaslání Vašeho výrobku zn. „GVARANAL forte“. Tento výrobek byl zakoupen přes distributora a teď jej sháním po všech lékárnách. Mají podobné výrobky, ale tento výrobek nedostávají – neobjednávají. Příkládám ofocený obal (barva je žluto-zelená). Manžel jezdí u kamionové dopravy a s tímto výrobkem byl nesmírně spokojen, je spolehlivý a účinný. Předem děkuji za kladné vyřízení.

K. P. Ostrava

## DOPORUČUJEME

### VHODNÉ VÝROBKY PRO PODZIMNÍ OBDOBÍ:

#### VITAFORT – doplněk stravy,

chuti nasládlé,bylinné pro učitele, vychovatele a pracující v kolektivech, .Vyroben z celých bylin bez chemické konzervace, které přispívají k dobré funkci sliznice dýchacích cest (odhlehování), sliznice močových cest a ledvin (desinfekce).

#### Vhodná kombinace:

**Vitafort koncentrát, Vilcacora tablety - rostliny obsažené ve výrobcích přispívají k udržení dobré imunity .**

**Vitafort koncentrát, Yucca 98,5% tablety - rostliny obsažené ve výrobcích přispívají k normální funkci ledvin a moč. cest**

#### VILCACORA – doplněk stravy

bylinné tablety bez konzervace, chuti bylinné, vůně bylinné, obsahují bylinu, která přispívá k správné funkci imunitního systému



### Vhodná kombinace:

Vilcacora, Inulín tablety - normální imunita

Vilcacora, Yucca schidigera - detoxikace, velmi vhodné pro kuřáky

### PRO DĚTI:

**Echinacea + vit C sirup**, je šetrně vyroben z celé rostliny, tzn. květu, lodyhy, listů, kořene. Zaručuje tímto obsah všech látek z celé rostliny, navíc kombinace s vit C zvyšuje pozitivní působení na organismus.

**Inulín + vit C**, doplněk stravy bez konzervace, přírodní tablety lahodné chuti.

zdroj přírodní vlákniny, vit c, betakarotén

vhodný pro děti i dospělé

## UPOZORNĚNÍ

• Informace od našich odběratelů jsou v poradně „Poradna“ pak „Zde klikněte pro zadání Vašeho dotazu“ nebo zalistujete, vlevo ve sloupci je pod poradnou „Vyhledávání“ , pod tím „Zadej hledaný výraz“, např. název výrobku Gvaranal nebo jiný výraz - těhotenství , klouby, aj. po kliknutí se objeví odpověď. V poradně poradí pan MUDr. Václav Vydra.

**Prodej :** ve firmě Frýdlant nad Ostravicí od 6 hod – 14.30 hod.

**Zásilková služba :** 558676160

**Při nákupu nad 2000 Kč poštovné a balné 0 + dárek Gvaranal.**

**Nákup za 1000 Kč, poštovné a balné 140 Kč + dárek Gvaranal**

• Na našich stránkách vzniká **Herbář** (nemá ještě konečnou podobu). Popis účinků rostlin a látek, které v Herbáři uvádíme jsou přejaty z herbářů, lékopisů, odborné literatury a také odpozorováním z naší letité praxe. Bude průběžně doplňován .

**Máte – li dobré zkušenosti s našimi výrobky, napište nám, my je pro informaci ostatních otiskneme. Nezveřejňujeme celá jména ani adresy z důvodu zachování soukromí.**

**Můžete nakupovat výrobky s členskou cenou. Firma Hemann,s.r.o má již 18 let členský klub , do kterého se můžete přihlásit a nakupovat výrobky až o cca 20% levněji. Podmínky členství :**

1. zakoupení přihlášky za 300 Kč ( platnost členství neomezená )
2. nákup výrobků za 2000 Kč.
3. Za členské ceny můžete nakupovat ve firmě Hemann,s.r.o telefonicky 558676160 nebo přes internetový obchod [www.hemann.cz](http://www.hemann.cz) nebo v prodejních skladech, jejichž adresy najdete také na [www.hemann.cz](http://www.hemann.cz) prodejní sklady.

**„Nejlepší způsob jak začít nový den je po probuzení  
myslet na to, zda dnes můžeme udělat radost alespoň jednomu člověku.“**

**Friedrich Nietzsche**

\*

**Naše výrobky, Vám budou přinášet stále radost a udržovat pohodu, mnozí odběratele se již přesvědčili.  
Staňte se naším klubovým členem, můžete nakupovat za sníženou cenu  
pro sebe i Vaše rodinné příslušníky, přátelé a známé, budou Vám vděční za tuto možnost.**

 **Hemann**  
S. r. o.